

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.02.2023 Numéro de publication: HR02-1005671389

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Axis MedCom Solutions GmbH, Binningen, nouveau Axis MedCom Solutions Sàrl, Courchavon

Axis MedCom Solutions Sàrl Les Champs devant la Ville 96 2922 Courchavon

Jusqu'ici Axis MedCom Solutions GmbH Margarethenstrasse 48 4102 Binningen

Axis MedCom Solutions GmbH, précédemment à Binningen, CHE-201.592.969, société à responsabilité limitée (No. FOSC 56 du 22.03.2021, Publ. 1005129669). Modification des statuts: 07.12.2022. Nouvelle raison sociale: Axis MedCom Solutions Sàrl. Nouveau siège: Courchavon. Nouvelle adresse: Les Champs devant la Ville 96, 2922 Courchavon. Nouveau but: Fournir des services aux entreprises pharmaceutiques dans les domaines de la conformité médicale et de la communication. La société peut participer à des entreprises identiques ou similaires, créer des agences, des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger, ainsi qu'exercer toute activité susceptible de promouvoir le but de la société, notamment acquérir, gérer, grever et aliéner des biens immobiliers et des droits de propriété intellectuelle. Elle peut procéder à des financements pour elle-même et pour des tiers, ainsi qu'à des garanties et autres sûretés pour des filiales et des tiers. Nouvel organe de publication: FOSC. Nouvelles communications: Communications aux associés: par lettre, courriel ou télécopie. Selon déclaration du 12.03.2021, il est renoncé à un contrôle restreint. [biffé: Gemäss Erklärung vom 12.03.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Inscription ou modification de personne(s): Heggs, Nicola Jayne, ressortissante britannique, à Courchavon, associée et présidente des gérants, avec signature individuelle, pour 102 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: à Binningen]; Kent, Joseph, ressortissant britannique, à Courchavon, associé et gérant, avec signature individuelle, pour 98 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: à Binningen].

Registre journalier no 177 du 01.02.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 56, Date: 22.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura